

主內弟兄姊妹平安：

「義人要發旺如棕樹，生長如黎巴嫩的香柏樹。

他們栽於耶和華的殿中，發旺在我們神的院裡。」詩篇 92:11-12



高大的糖棕樹是柬埔寨「國樹」，用途十分廣泛—除了清甜果肉和香味濃郁棕糖外，扇形大葉可蓋屋頂或織蓆子，筆直樹幹可建屋及挖空成獨木舟。可能不多為人知是糖棕樹生長十分緩慢，15 到 20 年才結果，但它生命力很強，能抵擋嚴峻氣候，遇上水災樹根也不容易腐爛，樹齡可超過百年。

宣教的路漫長，每天生活及服侍面對不同挑戰，不單靠主恩和大能，更重要是扎根在主話主愛裡，靈命不斷讓主更新。**願主堅固每一位作主工的，常在祂裡，並發旺(結果子)!**

香港宣道差會於 1998 年在柬埔寨金邊開辦亞洲人力資源中心(HRDC)，為本地非政府機構，透過教育作培訓及福音橋樑，當時柬埔寨正處戰後重建階段。2005 年開辦兩年的全日制多元化技能培訓課程(MSP)，進深職訓及福音工作；設立助學金為來自不同省份貧困高中學生提供知識、技能及生命教育。2012 年又成立亞洲人力資源學院(HRDI)，課程升格為副學士學位。學院雖曾面對收生困難，多年來透過全日制全入培訓，看到生命改變，不少校友投身教育工作，也有回學院服侍；當中有學員信主，今天成為校園內**生命之光團契**的核心成員。感謝主，MSP 至今開辦 16 屆，學院年初遷入新建成校舍，新生增加了。

HRDI 午間信仰班上月製作 5 色珠手工藝，鼓勵學員跟他人分享製成品及「5 色福音」；感恩 6 位學員每周繼續參加福音性查經，看到他們渴慕認識真理，又邀請同學一起參加**生命之光團契**主日崇拜，求主在他們心中動工，與主關係進深。



今年開課時遇上一位很害羞的男生，迎新周師生聚餐時獨自坐在一角吃三文治，不願參與，每次跟他說話，總覺得他想快快逃走！後來知道他父母因新冠離世，寄住親戚家中；老師不斷鼓勵、關心他，又邀請他一起午飯。過了幾個月，他開始多了說話及身邊有朋友；一次他自薦在校會中以英語作 Recap (分享學習心得)，勇氣可嘉！1 位義工最近到訪，驚訝發現這學員臉容跟數月前不同了，不再那麼「三尖八角」，從容了。感謝神讓 HRDI 不單教授知識和工作技能，更透過校園內不同場景建立關係、生命影響生命，學員能認識主耶穌基督。

工場近況及代禱

- 柬埔寨上月順利完成**國會大選**，新總理剛就職，不少部長轉換了，求主賜新領導班子智慧，服務人民。
- 感謝主保守不同**義工**來工場服侍，為同工、肢體加油。
- **HRDI 學院** 需要有經驗肢體，編寫英語及生命教育課程和培訓本地老師，以及支援財務及行政管理，求主預備。
- 思宏與堂會青年領袖籌備 11 月**聯合青年營**。
- **生命之光團契** 水禮班將完成，感恩教與學(及陪讀)的同得激勵；求主堅固準備受洗的 Lina 姊妹，以及核心肢體屬靈生命和使命承擔成長。



HRDI 師生參與植樹活動，綠化校園

家庭近況及代禱

- 日新返港首次感染新冠，錯失部分聚會；感謝同工及肢體關懷支援，她已平安回金邊，身體大致康復。
- 思宏及日新身心靈，事工和團隊發展，及兒女「離巢」帶來轉變及調節。
- 諾心暑假回來，珍惜一家團聚！感恩他有機會再次在 HRDI 帶領攝影工作坊，及參與製作 HRDC 廿五周年展板，他 13/9 返英，記念他新學年學習及住宿。
- 諾恩獲英國 Keele University 生物系取錄，18/9 入學。記念她仍在等候申請學生簽證所需文件，求主開路及預備所需，幫助她進入人生新階段更懂得信靠主、並找到屬靈家。

請記念 2/9—HRDC/HRDI 大日子！！那天上午舉行 MSP 第 11 至 14 屆畢業典禮，邀請畢業生及親友一同見證這喜悅；下午有學院新校舍奉獻禮及機構廿五周年慶典，差會將有探訪團專程來參加。同工學員正密鑼緊鼓地籌備，求主加力，並保守當日天氣及各參加者，同證主恩！

這月初日新與差會眾宣教同工回港參加退修營及訓練，感激差會同工辛勞預備各聚會。這次相隔 6 年與同工相聚，營會中大家靈裡得著飽足，因主連結，分享歡笑和眼淚。前輩忠心服侍，成為美好榜樣；年輕同工加入，連同新一代宣子宣女，成為生力軍，使命得傳承！

在差傳祈禱會中有幸遇到 2 位將奉獻一年作宣教的青年人，為主奇妙的呼召和人作回應感恩，願主大大賜福和使用！差會同路人晚宴上，宣教同工及父母、差會同工、支持堂會代表及義工彼此激勵，一起見證主帶領前線後方配搭，同心參與天國事工。

感謝弟兄姊妹同行和禱告守望。

思宏、日新

